



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

ЧЕТВЕРГ

ВЫХОДИТ
ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ

30

№ 99 (14139)

МАЯ 1991 ГОДА

ЦЕНА 4 КОП.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Общественно - политическая городская газета

В КООПЕРАТИВАХ ГОРОДА

Пятая сессия городского Совета

1-2 стр.

А вот и масло!

Председатель исполкома С. Ф. Портнов проинформировал депутатов о продовольственном снабжении города. В первом квартале получено по фондам 74,6 процента мяса, 10,9 процента сливочного масла, 78,5 процента яиц, 112,7 процента сахара. По децентрализованному закупу приобретено товаров на 14,5 миллиона рублей в отличие от 8-10 за тот же период прошлого года. За четыре месяца эта сумма возросла до 18 миллионов.

Стали известны фонды на второй квартал. Цифры неутешительны — чуть больше половины от получаемых раньше. В мае, июне, июле населению будет выдано по 200 граммов сливочного масла.

Где герб и флаг?

При утверждении повестки дня сессии депутат А. В. Шабаров заинтересовался, почему на сцене нет российского флага, герба города и зачем над президиумом возвышается огромный бюст Ленина. Председатель Совета А. Ф. Бунаков пояснил, что атрибутика еще не готова, а за оформление сцены ответственность несет администрация Дворца культуры и техники «Строитель», у которого Совет арендует зал.

В отставку!

На сессию пришла делегация избирателей с поселка Самстрой: нет в колонках воды, источники влаги пересохли, воду не подвозят и в цистернах. Жители пригласили начальника управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода А. И. Оборотова 15 мая на сход. Он не пришел, но вода в этот день появлялась. Избиратели при поддержке своих депутатов потребовали отставки руководства коммунальной службы.

Телефонная блокада

Депутат В. П. Исаков, председатель исполкома Нижнесельского Совета, сделал на сессии депутатский запрос: с осени нет у сельчан телефонной связи с городом, а узел связи на заявки не реагирует. Сессия приняла решение предложить начальнику узла В. В. Самойленко в течение десяти дней наладить связь с селом, в противном случае выразить ему недоверие.

Кстати, не лучше ситуация и с транспортным сообщением города с Нижним Селом из-за разбитого участка дороги. Не пришлось бы еще кому-то выражать недоверие.

Проверка временем

На сессии депутаты проголосовали за введение в аппарат исполкома новой штатной единицы: зампреда по коммунальным вопросам. На эту должность С. Ф. Портнов рекомендовал Г. Б. Куликова, бывшего новотрубника, который несколько месяцев работает в штате исполкома и курирует коммунальную службу. Депутаты попросили рассказать Глеба Борисовича о себе, задать вопросы, а также предъявили некоторые претензии по поводу скверной работы коммунальщиков. Но остались недовольны ответами и не утвердили Куликова в новой должности. Вопрос открыт до следующей сессии.

Поздравили коллегу

В период между сессиями в 69 округе проведены выборы. Депутатом избран Сергей Николаевич Губарь, руководитель театра «Вариант». Заслушав информацию председателя мандатной комиссии Е. М. Гришпуну, сессия утвердила решение о признании полномочий депутата и поздравила Сергея Николаевича.



Кооператив «Стена», который находится на заводе железобетонных изделий и конструкций, выпускает наружные и внутренние стеновые панели для детских садов, школ. Продукция популярна как у первоуральских строителей, так и у свердловчан. Особенно под декор, они украшают любое здание.

Искусством отделки в кооперативе владеют многие специалисты. Но и среди них признанным авторитетом пользуются Галина Егоровна Додорова и Александр Николаевич Павлов. Работают они быстро, точно. В этом им помогают профессиональные знания, большой опыт работы на заводе.

На снимке: Г. Е. Додорова и А. Н. Павлов. Фото В. ЗОТОВА.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ОТКРЫВАЕТ ЛЕТНИЙ СЕЗОН

1 ИЮНЯ

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

- 10 ЧАС. Выставка детского творчества.
- 10 ЧАС. 30 МИН. Авторалли на детских машинках. Конкурс рисунка на асфальте. Фольклорная группа «Сударушка».
- 11, 13 час. Спектакль Свердловского театра кукол «Маленькая фея».
- 12 ЧАС. Концертная программа ДК «Строитель».

2 ИЮНЯ

РАЗВЛЕКАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА «КОМУ УЛЫБНЕТСЯ ФОРТУНА»

- 10 ЧАС. Выставка-продажа работ народных умельцев и художников.
- 10 ЧАС. 30 МИН. Игровая программа для детей «Здравствуй, лето!»
- 11 ЧАС. Фольклорный коллектив клуба им. Ленина «Сударушка».
- 11 ЧАС. 30 МИН. Спортивная программа.
- 12 ЧАС. Концерт-сюрприз ведущих артистов г. Свердловска.
- 13 ЧАС. Ансамбль «Лолудя». Таборные песни цыган.
- 14 ЧАС. Лотерея по входным билетам. Цена билета 50 копеек. Работают аттракционы, катание на лошади, прокат машинок.

КУРЬЕР «ПЗЛ»

И В ХАРЬКОВЕ ПРОЧИТАЛИ

Наша газета в одном из мартовских номеров рассказала о питомнике «Звездный», где находят приют бездомные собаки. «Друзья обретают друзей» — так называлась публикация. Каким-то образом она попала в Харьков, наверное, вместе с письмом переслала знакомые или родственники. Недавно в ассоциацию «Экомил» (учредитель и спонсор питомника «Звездный») пришло письмо с Украины. Его авторы давно пробивают идею создания такого питомника у себя в Харькове, но во всех инстанциях, куда обращаются, наталкиваются на безразличие. Их настолько заинтересовал опыт первоуральцев, что они даже обратились с просьбой открыть в Харькове филиал питомника «Звездный». Так что теперь Михаилу Васильевичу Савину, директору питомника, придется делиться опытом и, наверное, не только с харьковчанами.

О. СТАРОСТИНА.

НА РЕПЕТИЦИЮ С КОЛЯСКОЙ

Знаете, что считал самым прекрасным местом на земле великий театральный режиссер К. Станиславский? Цирк!

Цирк — это сказка наяву, мир вечной молодости. А советский цирк, по общему признанию, один из лучших в мире. Сегодня в нашей стране только стационарных цирков больше шестидесяти. Есть еще передвижные — шапито, зооцирки, «цирки на сцене».

Но первоуральцам мало заезжих гостей. Во Дворце культуры и техники «Строитель» есть самодельная цирковая группа, в ней занимаются 60 человек, от 6 до 35 лет. У многих уже семьи, на репетиции приходят с колясками, но цирка не бросают.

В коллективе два отделения: детское «Юность» и взрослое «Надежда». Некоторые из наших бывших участников работают на профессиональной сцене.

Г. БУДИН,
руководитель цирка
Дворца культуры
«Строитель».

ПРИГЛАШАЕТ ЯРМАРКА

«ЗДРАВСТВУЙ, ДЕТСТВО!»

1 июня в 9 часов утра на площади у магазина № 5 «Товары для детей» объединение «Промтовары» проводит ярмарку.

ЗДЕСЬ ВЫ СМОЖЕТЕ КУПИТЬ ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ, СДАТЬ НА КОМИССИЮ И ПРОДАТЬ ЧЕРЕЗ «КОМИССИОННЫЙ ОТДЕЛ» ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ.

Детей ждут развлекательные мероприятия, будут организованы беспроигрышная лотерея, прокат детских велосипедов и машин.

В 11 часов приглашаем на демонстрацию одежды.

ЖДЕМ ВАС НА ЯРМАРКЕ!

Пятая сессия городского Совета

О ВОДЕ...

В ОПРОС в повестке дня пятой сессии стоял так: «Информация о выполнении решения президиума городского Совета народных депутатов № 28 от 28.08.90 г. «О мерах по совершенствованию работы жилищно-коммунального хозяйства города». Длинно, как и вереница годами не разрешаемых наших бытовых проблем, о которых предисполкома С. Ф. Портнов говорил сорок минут. И сразу в первом же абзаце сообщил такой факт: если кап. ремонт жилья будет проходить такими темпами, как нынче, то для ремонта всего жилого фонда понадобится 106 лет! Крайне плохо идет замена ветхих сетей подземных коммуникаций.

Ведомственная разобщенность стала настоящим бичом: среди 17 владельцев жилфонда трудно найти хозяина того или иного участка, поэтому одобрено предложение передать вновь строящегося жилья одному хозяину, пока решается вопрос о передаче жилья в муниципальную собственность.

Материальная база коммунальных служб крайне слаба: 20—25 процентов от норматива. Необходимо целенаправленно привлекать средства предприятий, городского бюджета, используя бартерный обмен. Целесообразно создать специализированное управление по ремонту жилья, обеспечив его техникой, материалами, не облагая его налогами.

Жизненно важный вопрос — снабжение города питьевой водой. Из трех источников поступает 72 тысячи кубометров: 25 из Нижних Серег, 17—18 из Ревды, 29 — с Верхнего пруда. Это достаточно для нужд жителей, если б они ее экономили, а предприятия не использовали питьевую воду в технических целях, вовремя ликвидировали утечки. Строительство второй очереди Нижнесергинского водовода не финансируется. Есть пять вариантов улучшения водоснабжения: увеличить объем воды из Нижних Серег, пробуравив три скважины; реконструировать ревидинский водовод; использовать воды Голоторского карьера; построить плотину на реке Шишим; использовать воды Волчихинского водохранилища. Половину потребляемой воды обеспечивает Верхний пруд, самый надежный источник, которому грозит беда. Ошибками было строительство свинокомплекса и прокладка по берегу канализационного коллектора, намечающегося строительство индивидуального поселка. Надо срочно запретить совхозу «Первоуральский» посадку вблизи пруда овощей.

Для улучшения водоснабжения исполком ввел жесткий режим экономии, намерен наладить учет расхода воды и запретить использовать питьевую воду на технические цели. Необходимо наладить в ночное время заполнение емкостей-наполнителей на горе Кирика-Улита, смонтировать водовод от поликлиники треста Уралтяжтрубстрой до стадиона новотрубников.

Большой вопрос — обеспечение города теплом. Дефицит составляет 276 г/кал в час. В настоящее время идут работы по подготовке на ТЭЦ площадки для строительства двух котлов, монтажа двух котлов на филиале Новотрубного завода, двух котлов на динавовом заводе и двух — на ЗКМК.

С. Ф. Портнов говорил также о содержании дорог и о необходимости создания единой службы по опыту Кемерово. Этот опыт следует использовать и в благоустройстве, в частности, создании «Зеленстроя».

Болезненной проблемой является работа городского транспорта: пассажирское автопредприятие не справляется со своими задачами, не помогают и дотации предприятия. Председатель считает, что выходом из этой ситуации может стать организация троллейбусного движения.

Подводя итоги, С. Ф. Портнов сделал два вывода: необходима реальная корректировка решений второй сессии (19 созыва) и третьей сессии (20 созыва) с учетом мнения совета директоров; совет директоров должен решить вопросы финансирования и долевого участия предприятий и организаций в развитии коммунального хозяйства города.

В ПЕРВЫЕ на этой сессии городского Совета был заслушан отчет о деятельности постоянной комиссии. Отрадно, что начать решили с депутатской комиссии по народному образованию и культуре, тем самым признавая важность решаемых комиссией проблем.

С отчетом выступил член комиссии, учитель школы № 5 Г. Г. Жилин:

— С начала созыва проведено 10 заседаний, на них рассмотрены вопросы активизации перестроечных процессов в школах № 21, 6, 12, 1.

Комиссией совместно с гороно набран материал по проекту городской программы «Семья», но работать можно только на уровне гороно, не скоординированы материалы с другими комиссиями.

Важной проблемой является трудовое воспитание. Оно не должно быть узкоспециализированным. Следует вернуться к традиции: девочек учить шить, стряпать, печатать на машинке, а мальчиков приобщать к плотницкому, слесарному делу, научить ремонтировать сантехнику, водить машину. Уже в этом учебном году некоторые специальности введены в УПК и пользуются спросом: дизайн, социологический, философский.

С этими проблемами связана и организация труда и отдыха учащихся в летний период. Примерно 1200 мест предоставляют предприятия подросткам. Особенно хочется отметить ПОЭЗРТО, динасовый завод — они стараются заинтересовать будущих рабочих, хорошо оплачивая их труд.

Остаточное финансирование народного образования затрудняет организацию досуга ребят. По моим подсчетам, ребенок отдыхает на 5 рублей в неделю. Все становится платным. Стоит только вспомнить, что в

Как мы уже сообщали, в конце прошлой недели проходила сессия городского Совета народных депутатов. Вопросы самые что ни на есть актуальные: о городском бюджете, о земельной реформе, о комму-

нальном обслуживании населения, о работе постоянной комиссии по народному образованию и культуре... Сегодня мы публикуем краткий отчет о работе сессии по этим вопросам.

О ЗЕМЛЕ...

О ХОДЕ реализации земельной реформы говорил на сессии председатель комитета по земельной реформе и земельным ресурсам В. Г. Волков.

На 1 апреля потребность в земельных участках под коллективные сады составляла 330 га, огороды — 400, индивидуальное строительство — 500, крестьянские хозяйства — 260 га. Президиумом Совета утверждены в марте размеры земельных участков для каждого вида землепользования, одновременно начато создание специального земельного фонда совместно со специалистами института Уралгипрозем. Их выводы: в перспективе каждая семья должна иметь садовый участок до 6 соток и огород 5 соток. С учетом существующих садов и огородов надо изыскать около двух тысяч гектаров земли. Пока не подобраны земельные участки под огороды в спецфонде, президиум Совета принял решение выделить желающим землю под картофель из земель совхозов сроком на год на договорной основе с выплатой хозяйствам компенсации. 370 гектаров практически удовлетворили все заявки.

Часть земель была передана сельским и поселковым Советам под населенные пункты. 15 гектаров отдано инвалидам ВОВ и ветеранам труда, не имеющим связи с предприятиями.

Вблизи от города сады размещать негде, значит, надо решать вопросы с пассажирским транспортом. Крупные предприятия располагают возможностями строительства коллективных садов в более отдаленных районах. Сейчас 248 гектаров оформляются для промышленных предприятий.

Организовано два крестьянских хозяйства, оформляется еще два. Продолжается работа по закреплению сенокосных угодий и пастбищ, животноводам будут даваться земельные участки в аренду сроком на 10 лет.

Что тормозит реализацию земельной реформы? Она забуксовала с самого начала как по вине высшего эшелона, так и потому, что не была развернута эта работа в полном объеме на местах. Республиканская программа предусматривала создание комитетов по земельной реформе и земельным ресурсам еще в январе. У нас он создан только в марте. Затянулось создание Земельного кодекса, что очень затрудняет работу по выполнению законов, которая не обеспечена нормативно-методической документацией, подзаконными актами.

Где упустили время, кто мешал? При Совете была создана депутатская земельная комиссия с временно освобожденным председателем С. С. Власовым. Она начала разрабатывать механизм реформы. Затем председателю решили не освобождать от основной работы. Граждане со всеми земельными вопросами обращаются то в Совет, то в исполком, то в отдел архитектуры, то в жилкомхоз... Надо было четко решить вопрос о делегировании полномочий по земельным отношениям президиуму Совета.

В. Г. Волков предложил на рассмотрение сессии механизм по выделению земли, заострил внимание на необходимости освобождения председателя депутатской земельной комиссии или его заместителя от основной работы.

В заключение В. Г. Волков говорил о проблемах комитета: обеспечение помещениями, техникой, транспортом.

В содокладе по этому вопросу председатель постоянной комиссии А. П. Чучалин сказал, что рассмотрено 14 жалоб и заявлений, по 11 приняты решения. Разбор их затягивается по одной причине: члены комиссии неосвобожденные, а проверять жалобы надо, выезжая на места. Он рассказал, как решались вопросы по передаче поселка Северка Свердловску и земли в районе Елани и Починка — Свердловску-44. Если первый вопрос решен в пользу областного центра, то земли между Пальниками и Починком решили оставить за Первоуральском. Он предложил депутатам указать на ошибки в работе комиссии, высказать пожелания и предложения. Депутат А. Карпачев предложил покосы закреплять на десять лет, Б. Кормильцев — землю на 3—5 лет. Депутат С. Авдюков считает, что система получения земли бюрократизирована из-за множества согласований с разными инстанциями. Кто будет эту работу по реформе проводить? Мнения высказали С. Власов, И. Новоселов, Е. Гришпун, В. Стенька. А председатель исполкома С. Портнов предложил всеми земельными делами заняться исполкому, сосредоточив полномочия в одних руках.

Депутаты проект решения приняли только на другой день.

САМИ СЕБЕ

ПОСТАВИЛИ ДВОЙКУ

этом году ни один военно-спортивный лагерь не открывается — нет средств.

На заседании комиссии рассматривался вопрос о цензуре видеопроката в городе. Лучшее решение проблемы в снятии пропаганды насилия и секса — это передача видеоаппаратуры в школы.

Плодотворным было совместное заседание постоянных комиссий по экологии и народному образованию «Экология — город — школа».

Всего на заседания комиссии был приглашен 31 специалист. Решены вопросы с дотацией в школьные столовые, открытия дневной группы в вечернем металлургическом техникуме. Добиваемся строительства за-

О МИЛЛИОНАХ...

ИНФОРМАЦИЮ о городском бюджете на 1991 год депутаты прослушали еще на четвертой сессии в начале года, отложив его утверждение. В этот раз зав. горфинотделом М. П. Попов вновь сделал доклад о бюджете. Дополнительно в доходной части учтены новые источники его формирования: налог с продаж, плата за пользование лесами (деловую древесину) и плата за услуги медвытрезителя.

При расчете доходной части бюджета пришлось столкнуться с трудностями, возникшими в связи с изменениями законов о налогообложении, начавшейся в этом году реформе оптовых и розничных цен, отсутствием у предприятий финансовых планов. Бюджет города несет существенную нагрузку в связи с льготным налогообложением прибыли предприятий, имеющих на балансе объекты соцкультбыта, природоохранные. Дотация из областного бюджета составляет 10737 тысяч рублей, дефицит — 3423 тысячи. Часть финансовых проблем надо решать за счет внебюджетного фонда Совета.

Расходная часть определена 104 миллионами 785 тысячами рублей на основании норматива минимальной бюджетной обеспеченности одного жителя в сумме 597 рублей. Основная часть расходов (70163 тысячи рублей) идет на возмещение разницы между закупочными и предельными розничными ценами на мясо-молочную продукцию. На социально-культурные мероприятия направлено 30871 тысяча рублей, что выше уровня прошлого года на 31,1 процента. На здравоохранение расходы возрастают на 35,9 процента и составляют 18900 тысяч рублей. Увеличиваются расходы на соцобеспечение, коммунальную сферу, физическую культуру. Расходы на депутатскую деятельность составят 300 тысяч. В бюджете не предусмотрены расходы, финансируемые из республиканского, областного и внебюджетных фондов.

Председатель постоянной финансово-бюджетной комиссии М. С. Романов, выступивший с содокладом, подчеркнул, что бюджет сформирован по нормативам 1990 года и будет меняться. Комиссия предлагает сессии поручить президиуму утверждать дальнейшие изменения. За счет увеличения дефицита бюджета на 590 тысяч предлагается утвердить расходы на ремонт школьных учреждений, на снижение стоимости детского питания, на природоохранные мероприятия и молодежную программу.

При обсуждении вопроса недоумение у некоторых депутатов вызвало выделение 140 тысяч рублей военкомату. Депутат С. Б. Ислямов разъярился, что по закону о всеобщей воинской обязанности расходы по призыву в армию ложатся не на Министерство обороны, а на местные органы власти. Кстати, «Альтернатива» в лице С. С. Власова и А. А. Колпакова, ратуя за внесение в расходную часть бюджета строки о фонде социальной защищенности населения, пользовалась теми же аргументами: почему военкомату сумма определена, а на социальную защиту нет? В итоге такая строка (без оговоренной суммы) в решении появилась почти стопроцентным голосованием «за».

Выступающие в прениях говорили о бедах тех отраслей, которые они представляют: дополнительно финансировании экологии, коммунального хозяйства, сельского хозяйства... Депутат С. В. Авдюков сказал, что «правило растаскивания одедала на себя» неприемлемо: надо определить стратегические направления, утвердить их и поручить исполкому по ним работать.

Бюджет на 1991 год в объеме по доходам и расходам в сумме 104 миллиона 786 тысяч рублей утвержден. Председателю Совета предоставлено право распорядителя кредитов по смете расходов на депутатскую деятельность. Президиуму Совета поручено по представлению исполкома при необходимости вносить изменения в бюджет, устанавливать льготы по налогообложению, предусмотренные законом.

городных дач для дошкольников и расширения сети школ, открыты классы выравнивания, создана психолого-педагогическая служба.

Комиссия строго пошла к оценке своей деятельности, и за прошлый год признала ее неудовлетворительной.

Перед сессией работу комиссии по народному образованию и культуре проверял председатель комиссии по гласности и изучению общественного мнения, депутат Н. Н. Маяков:

— В работе комиссии есть, безусловно, положительные моменты. Однако решения не подкрепляются конкретными мерами облакаются в общие фразы. Отдельным пунктом в положении о комиссии записано: «Организация разработки и контроль за выполнением программы «Семья». В то же время конкретных действий в материалах комиссии нет, кроме указаний на отсутствие средств и соответствующих законов.

Выступили с репликами депутаты Р. Н. Паначева и М. А. Хусаенов. Паначева говорила о социальной защищенности учителя: «У каждой школы есть шефствующее предприятие или цех, но они вспоминают об учителях два раза в год: когда надо набирать воспитателей в пионерские лагеря и осенью, на уборку урожая. Надо президиуму городского Совета рассмотреть вопрос социальной защиты учителей и разработать конкретные мероприятия».

М. А. Хусаенов посетовал на то, что в работе комиссии сделан крен в сторону народного образования в ущерб культуре. Он, как зав. отделом культуры, ни разу не был приглашен на заседания комиссии. Поэтому Хусаенов предложил выделить в составе постоянной комиссии отдельную подкомиссию по проблемам культуры.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

■ ДАЛЕКОЕ — БЛИЗКОЕ

- ВЕРШИННИН Артемий Родионович, рядовой. Погиб в 1943 г.
- ВЕРШИННИН Иван Львович, 1912 г. р., рядовой. Умер от ран в августе 1943 г.
- ВЕРШИННИН Кирилл Дорофеевич, 1920 г. р., сержант. Погиб в октябре 1943 г.
- ВЕРШИННИН Сергей Родионович, 1913 г. р., рядовой. Погиб в 1941 г.
- ВЕРШИННИН Федор Иванович, 1906 г. р., рядовой. Пропал без вести в январе 1942 г.
- ВЕСЕЛКОВ Павел Николаевич, ст. лейтенант. Погиб в феврале 1945 г.
- ВЕСНИН Александр Романович, рядовой. Пропал без вести в декабре 1943 г.
- ВЕСНИН Василий Михайлович, рядовой. Пропал без вести в мае 1943 г.
- ВЕСНИН Иван Семенович, рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 г.
- ВЕСНИН Иван Федорович, 1895 г. р., рядовой. Погиб в августе 1942 г.
- ВЕСНИН Николай Павлович, 1917 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г.
- ВЕСНИН Яков Семенович, 1907 г. р., рядовой. Пропал без вести в феврале 1943 г.
- ВЕТКИН Василий Александрович, 1911 г. р., рядовой. Погиб в сентябре 1942 г.
- ВЕТОШКИН Евгений Дмитриевич, ст. сержант. Погиб в ноябре 1942 г.
- ВЕТОШКИН Михаил Иванович, 1921 г. р., рядовой. Погиб в феврале 1942 г.
- ВЕТОШКИН Николай Иванович, батальонный комиссар. Погиб в мае 1942 г.
- ВЕТОШКИН Радис Антонинович, рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 г.
- ВЕТОШКИН Фадей Антонинович, 1912 г. р., рядовой. Погиб в феврале 1944 г.
- ВЕТОШКИН Федор Тимофеевич, 1913 г. р., рядовой. Погиб в декабре 1941 г.
- ВЕЧЕРИК-ВЕЧЕРСКИЙ Александр Юлианович, 1898 г. р., рядовой. Погиб в августе 1943 г.
- ВИГДОРЧИК Залман Израйлович, 1906 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г.
- ВИДЕНИН Яков Александрович, рядовой. Погиб в июле 1944 г.
- ВИДЕНСКИЙ Николай Константинович, рядовой. Пропал без вести в апреле 1944 г.
- ВИЛОХИН Борис Петрович, 1917 г. р., рядовой. Погиб в октябре 1943 г.
- ВИЛЮШ Казимир Иванович, 1918 г. р., рядовой. Погиб в феврале 1944 г.
- ВИННИКОВ Илья Львович, 1911 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1941 г.
- ВИНИЦКИЙ Иосиф Львович, 1910 г. р., ст. лейтенант. Погиб в июле 1944 г.
- ВИНОКУРОВ Александр Алексеевич, 1925 г. р., рядовой. Пропал без вести в марте 1943 г.
- ВИНОКУРОВ Александр Иванович, 1921 г. р., сержант. Погиб в 1944 г.
- ВИНОКУРОВ Иван Андреевич, рядовой. Пропал без вести в марте 1942 г.
- ВИНОКУРОВ Тимофей Сергеевич, рядовой. Пропал без вести в апреле 1943 г.
- ВИНТЕР Израил Георгиевич, ефрейтор. Погиб в январе 1945 г.
- ВИРАЧЕВ Петр Сергеевич, 1917 г. р., политрук. Умер от ран в октябре 1942 г.
- ВИССАРИОНОВ Григорий Александрович, рядовой. Погиб в ноябре 1943 г.
- ВИТВИЦКИЙ Андрей Мефодьевич, 1907 г. р., рядовой. Пропал без вести в июне 1944 г.
- ВИЧУЖАНИН Петр Игнатьевич, рядовой. Погиб в августе 1943 г.
- ВИШНЯКОВ Прокофий Львович, 1903 г. р., рядовой. Погиб в декабре 1941 г.
- ВЛАДЫКИН Трифон Ефимович, рядовой. Погиб в июле 1943 г.
- ВЛАСОВ Илья Кузьмич, 1916 г. р., рядовой. Пропал без вести в мае 1942 г.
- ВЛАСОВИЧ Петр Алексеевич, 1904 г. р., рядовой. Пропал без вести в октябре 1941 г.
- ВОДОВОЗ Фридрих Еллевич, мл. сержант. Погиб в декабре 1943 г.
- ВОДОВОЗОВ Василий Михайлович, 1921 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1941 г.
- ВОДОВОЗОВ Григорий Леонидович, 1925 г. р., рядовой. Пропал без вести в апреле 1944 г.
- ВОДОВОЗОВ Петр Николаевич, 1904 г. р., старшина. Погиб в декабре 1942 г.
- ВОДОПЬЯНОВ Иван Семенович, сержант. Погиб в октябре 1943 г.
- ВОДОПЬЯНОВ Николай Константинович, 1922 г. р., рядовой. Погиб в сентябре 1941 г.
- ВОЕВОДИН Николай Аркадьевич, 1925 г. р., рядовой. Умер от ран в 1944 г.
- ВОЗЯКОВ Илья Михайлович, рядовой. Умер от ран в марте 1944 г.
- ВОЛКОВ Александр Иванович, мл. лейтенант. Погиб в октябре 1941 г.
- ВОЙЧКОВ Андрей Дмитриевич, рядовой. Погиб в июле 1944 г.
- ВОЛЕГОВ Георгий Федорович, 1908 г. р., рядовой. Погиб в январе 1944 г.
- ВОЛЕГОВ Григорий Иванович, 1918 г. р., рядовой. Погиб в январе 1943 г.
- ВОЛКОВ Виктор Николаевич, 1915 г. р., рядовой. Погиб в сентябре 1943 г.
- ВОЛКОВ Захар Ильич, 1905 г. р., мл. сержант. Погиб в сентябре 1942 г.
- ВОЛКОВ Иван Иванович, 1911 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1941 г.

ПАСЫНКИ ЛИ?..

* Сможем ли остановить вал преступности * Городская программа под угрозой срыва * За три месяца почти ничего не сделано * Совет директоров: рука помощи или благие пожелания?

18 февраля на четвертой сессии горсовета был принят документ, ставший определенным этапом для наших правоохранительных органов. Он называется «Основные направления по оказанию практической помощи правоохранительным органам в укреплении правопорядка, улучшении материально-технической базы, условий труда и быта их сотрудников». Необходимость его принятия диктовалась весьма серьезным положением на фронте борьбы с преступностью. Для того, чтобы поговорить о выполнении «Основных направлений...», редакция провела «круглый стол». В нем участвовали: начальник ГОВД Первоуральска А. П. ШАБАНОВ, председатель комиссии по соц. законности и правопорядку, начальник ОКГБ О. И. ПОПОВ, прокурор города В. С. ПРОСКУРЯКОВ.

Вопрос. — Начнем, пожалуй, с того, что программа, принятая на сессии, на наш взгляд, трещит по швам. Что вы скажете, Александр Петрович?

ШАБАНОВ. — Хочу сказать, что без выполнения этой программы, без помощи города справиться с валом преступлений нам не удастся. Давно назрел вопрос создания в городе института младших инспекторов уголовного розыска, потому что сейчас мы просто физически не успеваем обрабатывать все происшествия. Поэтому и назрела необходимость в увеличении штата работников. У нас сейчас во взводе патрульно-постовой службы 47 человек, а нужно 200, чтоб 1 патрульный приходился на 1000 человек населения, хотя во Франции, например, 1 полицейский на 600 человек.

— Какова раскрываемость преступлений?

— Около 40 процентов.

ПРОСКУРЯКОВ. — Преступная волна поднялась в 1989 года. За прошлый год зарегистрировано более 2000 преступлений. Возможно раньше, в 1985—87 годах цифры в отчетности занижались, в таком случае это «искусственное регулирование» нанесло большой вред: болезнь накопилась, а внимания никто не обращал.

ПОПОВ. — Да, возникший вал преступлений лишает возможность работать на упреждение, а это влечет за собой новый вал... Выход только в одном: бросить все силы и нанести колоссальный удар, хотя бы численностью, лишь бы остановить эту накатывающую черную волну.

Вопрос. — Олег Иванович, и все-таки — была ли самог начала уверенность, что программа выполнима?

ПОПОВ. — Мы тщательно готовили ее на заседаниях комиссии по соц. за-

конности и правопорядку, согласовывали по пунктам с руководством ГОВД, и принята она была с подавляющим одобрением депутатов...

— Но практически за 3 месяца по программе ничего не сделано?

— Ну, я бы так категорично не говорил. Мы проводили совместные заседания комиссии с советом директоров, решали вместе вопрос о выделении участка под строительство нового административного здания ГОВД.

ШАБАНОВ. — К сожалению, этот вопрос тоже не решен. Мы предполагали строить в районе поликлиники УТТС — возмущились «зеленые», там парк. Можно бы построить в конце ул. Вайнера, в районе частных домов, опять же владельцы домов против, их тоже можно понять — там у них огороды, хозяйство. А что обидно: МВД выделило уже деньги (впервые в области такое!), и эти деньги пропадут, если не начнем строительство в ближайшее время.

На совете директоров обсуждали наши проблемы. Но у меня сложилось впечатление, что просто поговорили — и все. Ни конкретного механизма поступления средств, выправления положения с жильем — ничего решено не было.

ПОПОВ. — Хотя кое-какие сдвиги есть...

ШАБАНОВ. — Да, по пункту о муниципальной милиции сейчас 15 участковых и 51 патрульный оплачиваются из средств 17 предприятий. Только Динас и УТТС еще не перечислили средств на эти цели. В частном порядке НТЗ пообещал 5 машин для «Хром-пик» 1—2, но механизма выполнения городской программы помощи милиции, к сожалению, нет.

Вопрос. — Олег Иванович, может, депутатской комиссии, которой вы руководите, следует заниматься только выполнением этой программы?

ПОПОВ. — Беда в том, что у нас нет реальной власти, а оттого, что мы соберемся раз в месяц да выслушаем какого-нибудь руководителя, от этого ничего не изменится. В исполкоме же этот вопрос на контроль не поставлен.

ШАБАНОВ. — А если нет никаких подвижек — что это за работа? Я свой рабочий день начинаю не с дежурного, а с механика. Машинный парк изношен, вон перед зданием вся площадь в масле. Что я должен сказать своим людям? Что до наших проблем никому нет дела? Но ведь население не объяснишь, что милиция физически устала, что она превратилась в регистратора преступлений. Есть по «делу» конкретная информация, нужно «раскручивать», а наплывают все новые и новые «дела»...

— Какая зарплата у рядового милиционера?

— 280—320 рублей. А в Эстонии у патрульного — 1000.

ПРОСКУРЯКОВ. — У людей в наше время смещены нравственные ориентиры. Задолжал кому-то 1,5 тысячи, залез и украл два ковра — как просто. В этом плане выбрать правильную карательную политику в городе — большое дело. Я считаю, нужно меньше давать отсрочек приговора: практика показывает, что происходит большой процент рецидива. Потом, вот в других странах совершил преступление — сиди до суда под стражей. У нас же он пока ждет суда, еще успеет напакостить...

ШАБАНОВ. — При таком хаосе изоляция оправдана! Еще о профилактике пре-

Начать строительство административного здания отдела внутренних дел.
Разработать механизм, определить сумму перечисления денежных средств от каждого предприятия, учреждения, организации, кооперативов.
Определить транспорт, который будет выделяться в распоряжение ОВД, с обеспечением ГСМ и ремонта за счет предприятий.

Изыскать финансовые средства для выплаты ежемесячного денежного вознаграждения не менее 150 рублей аттестованному составу ГОВД.

Предложить руководителям и профсоюзным комитетам предприятий рассмотреть и утвердить лимит ежегодного выделения жилья для работников правоохранительных органов.

Контроль за выполнением данного решения возложить на президиум Совета и постоянную комиссию по социалистической законности и охране правопорядка.

(Из решения 4 сессии городского Совета от 18.02.91 г.)

ступлений. Как у нас на предприятиях налажена охрана — это же ужас! На ПЗТСК тратят деньги на охрану, а забора нормального нет. За 4 месяца 3 раза (на машинах!) крали листовое железо. Нет, видно, пока собственниками рабочие не станут, будут воровать. То же и с гаражами. Позволили себе в наше время машины — так не скупись на забор!

ПРОСКУРЯКОВ. — А с июля вступит в действие закон о возмещении убытков пострадавшему государством...

ПОПОВ. — Все это ведет к тому, что милицию нужно не игнорировать (по большому счету сейчас так и получается), но архискуливать.

Вопрос. — Хорошо, но что же теперь все-таки делать с программой? Раньше за такие дела партбилетом отвечали, теперь что, выносить снова на сессию, на внеочередную сессию?

ПОПОВ. — Думаю, необходимо поставить вопрос на президиуме Совета. То, что мы собрались сюда и поднимем вопрос на страницах «ПЗЛ», тоже, думаю, поможет делу.

ШАБАНОВ. — Город-то не бедный, можно ведь силы объединить! Если мы получим поддержку, сдвиг к лучшему обязательно будет!

«Круглый стол» провели
В. КАПУСТИН,
В. ПРУДНИКОВ.

■ ПРЕДОСТЕРЕГАЕТ 01

ПОЖАРЫ И ДЕТИ

Наступили жаркие дни, и сразу стало заметно, что детвора больше времени проводит на улице. Приближаются и летние каникулы. Кто-то уедет в лагерь, кто-то в деревню, а основная масса детей останется в городе. Жизнь заставляет нас еще раз напомнить родителям и, конечно, самим ребятам, к чему приводит вольное обращение с огнем.

Статистика показывает, что восьмая часть от общего количества пожаров происходит по этой причине: с начала года в городе было 8 пожаров, четыре из которых произошли в мае текущего года.

Так, 2 мая полностью уничтожен дом в битимке

по ул. Тутювая Горка, 8. Виновники Сергей Кудрявцев, 1977 года рождения, и Андрей Кухаренко, 1979 года рождения. Учащиеся 3 класса школы № 9 Дима Девятков и Юра Дерягин стали виновниками пожара на территории базы объединения «Продтовары». В результате сгорело тары на сумму более четырех тысяч рублей.

Не следует забывать, что если пожар произойдет в результате безнадзорности ребенка, то по закону родители несут ответственность за это в административном порядке. Одновременно народный суд впра-

ве по заявлению потерпевших взыскать с родителей сумму причиненного ущерба.

Сергей и Андрей Добродовы, Саша Омельков в отсутствие родителей решали поразвлечься. Поджигали бумагу, сбрасывали аниз. В результате произошел пожар. На балконе дома № 46-а по ул. Ватутина сунулись вещи, которые и были уничтожены. В данном случае если родители не возместят ущерб добродовольно, то потерпевшие будут вынуждены обратиться

в народный суд. То же самое и по базе объединения «Продтовары».

Товарищи родители! Знают ли ваши дети правила пожарной безопасности? Что мы, взрослые, делаем для безопасности детей? Меры предупреждения очень просты: храните спички в недоступных для детей местах, не посылайте их за сигаретами и постоянно следите за детьми. Подумайте, как лучше организовать досуг, чтобы они как можно меньше находились без надзора. Научите детей, что нужно делать, если возник пожар.

В. ГАКОВА, рабкор.

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Космос». 30, 31 мая «ПРОПАЛ ДРУГ» в 9.30, 15 час. «ПОХИЩЕННАЯ» в 17, 19 час. Видео: «СУПЕРПОЛИЦЕЙСКИЙ» в 11 и 13 час. «ДЕЛОВАЯ ДЕВУШКА» в 21 час.
Видеосалон клуба им. В. И. Ленина. 30 мая «ПЕРЕПОЛОХ» в 17 часов, «АМЕРИКА-3000» в 19 часов, «ПРИВИДЕНИЕ» в 21 час.

ДВОРЕЦ СПОРТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ

Эдита Пыха—гость города

13 июня

СОСТОЯТСЯ КОНЦЕРТЫ НАРОДНОЙ АРТИСТКИ СССР ЭДИТЫ ПЫХИ.
Начало концертов 13 июня в 18 и 21 час. Билеты продаются с 29 мая в кассах Дворца спорта. Кассы работают с 9 до 20 часов. Принимаются коллективные заявки по безналичному расчету по тел. 7-59-05.

■ ГАСТРОЛИ ■ ГАСТРОЛИ

Уважаемые покупатели!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСЕТИТЬ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН, КОТОРЫЙ ОТКРОЕТСЯ 1 ИЮНЯ ПО АДРЕСУ: ПР. ИЛЬИЧА, 24.

Здесь вы сможете приобрести трикотажные изделия, выполненные на японской вязальной машине, крытые меховые полуботки, обувь, швейные изделия с несмываемым печатным рисунком.

Часы работы магазина: с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов. Выходные — воскресенье, понедельник. Телефон: 2-15-39.

Вниманию владельцев транспортных средств!

К вашим услугам автотранспортная платная стоянка

С 1 июня 1991 г. в районе проходной № 5 Новотрубного завода (конечная остановка автобусов № 11 и 7) открывается автотранспортная платная стоянка.

К ВАШИМ УСЛУГАМ

- мелкий ремонт,
- техническое обслуживание,
- жестяно-сварочные работы.

Стоянка работает круглосуточно, без выходных дней.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В МАГАЗИНЕ № 22 «САМОЦВЕТЫ» ОТКРЫТ ОТДЕЛ «КОМИССИОННЫЕ ТОВАРЫ».

На комиссию принимаются ювелирные изделия, сувениры народных промыслов, имеющие художественную ценность, изделия из фарфора и хрусталя, камнерезные изделия, бусы.

Здесь же вам окажут ряд платных услуг по оценке ювелирных изделий, по определению веса.

Для молодых, инициативных, предприимчивых

КОММЕРЧЕСКИЙ ОТДЕЛ ФИРМЫ «РЕГИОН-ИНСТРУМЕНТ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ, ЖЕЛАЮЩИХ РАБОТАТЬ В СФЕРЕ КОММЕРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И МАРКЕТИНГА.

Обращаться по адресу: ул. Ватутина, 58, тел. 2-38-91, 2-39-33.

В КЛУБЕ СОБАКОВОДОВ НОВАЯ СЕКЦИЯ

ПРИ КЛУБЕ СЛУЖЕБНОГО СОБАКОВОДСТВА (УЛ. ВАТУТИНА 32) ОРГАНИЗОВАНА СЕКЦИЯ РИЗЕНШНАУЦЕРОВ ЖЕЛАЮЩИХ ПОЛУЧИТЬ ИНФОРМАЦИЮ О СОБАКАХ ЭТОЙ ПОРОДЫ ПРОСИМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО СРЕДАМ С 19 ДО 20 ЧАСОВ.

ЖЕЛЕЗНОЙ

■ монтеры пути — заработная плата	260—360 руб.,
■ бригадиры пути	— 300—400 руб.,
■ дорожные мастера	— 400—500 руб.,
■ машинисты и помощники машинистов	
■ путейских машин	— 270—380 руб.,
■ электрики 5—6 разрядов	— 220—250 руб.,
■ дежурные по поезду	— 200—230 руб.,
■ аккумуляторщик	— 230—250 руб.,
■ техники	— 200—230 руб.

ДОРОГЕ

ВСЕ ПРИНЯТЫЕ ПОЛЬЗУЮТСЯ ЛЬГОТАМИ РАБОТНИКОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА. ИМЕЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ И НЕБЛАГОУСТРОЕННОЕ ЖИЛЬЕ. ВЫПЛАЧИВАЮТСЯ 20 ПРОЦЕНТОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ, 15 ПРОЦЕНТОВ УРАЛЬСКИЙ КОЭФФИЦИЕНТ И ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ПРЕМИЯ.

Обращаться: г. Свердловск, пос. Сортировка, ул. Тяговея, 1-а, в отдел кадров или по тел. 52-92-19. Автобус № 6, трамвай № 7, 9, 10, 13, 24, остановка «7 ключей».

ТРЕБУЮТСЯ

СВЕРДЛОВСКО-СОРТИРОВОЧНАЯ
ДИСТАНЦИЯ ПУТИ
ПРИГЛАШАЕТ

МОДНО? КОНЕЧНО!

МАГАЗИН № 30 «ТОВАРЫ ДЛЯ МУЖЧИН» ПРЕДЛАГАЕТ:

■ брюки «варенка», размеры 44—52 от 180 до 250 рублей.

■ ЮБКИ из облегченной джинсовой ткани, размеры 46—50 — 180 рублей.

■ СОРОЧКИ мужские с короткими и длинными рукавами из джинсовой ткани черного цвета, размеры 48—50 — 150 рублей.

■ КУРТКИ из джинсовой ткани на подкладе, размеры 48—52 — 550 рублей.

Имеются джемпера из шерстяной и полушерстяной пряжи различных моделей и рисунков. Размеры 46—52 от 135 до 235 рублей.

ПРИГЛАШАЕМ В МАГАЗИН!

Хорошее настроение— это наши услуги!

В МАГАЗИНЕ № 8 «ЭНЕРГИЯ» РАБОТАЕТ ЗВУКОЗАПИСЬ НА КОМПАКТКАССЕТУ И МАГНИТНУЮ ЛЕНТУ В КАТУШКАХ. ЗАПИСЬ ПРОИЗВОДИТСЯ НА МАТЕРИАЛЕ МАГАЗИНА И ЗАКАЗЧИКА.

В магазине имеется большая фонотека грам-пластинок.

Также магазин принимает объявления от населения по обмену, продаже и другим видам.

Здесь имеется в продаже фотоэкспонометр — 40 рублей.

Приглашаем в наш магазин!

МЕНЯЮ КВАРТИРУ

* 3-комнатную (49,8 кв. м, 1-й этаж, окна высоко) на 2-комнатную и однокомнатную полнометражные. Обращаться: ул. Ленина, 6, кв. 81 по смене «С».

* две 2-комнатные (32 кв. м и 23,4 кв. м, с телефоном) на 3-комнатную, можно малогабаритную и однокомнатную или на 2-комнатную новой планировки и однокомнатную. Обращаться: ул. Комсомольская, 23, кв. 16 после 18 часов.

* 2-комнатную 40 кв. м в неблагоустроенном шлако-блочном доме (имеются участок 7 соток, баня, летний водопровод) на любую 2-комнатную (можно с соседями) в любом районе или на однокомнатную, кроме 1-го этажа и поселков. Обращаться: ул. Советская, 9-б, кв. 26 после 18 час.

Срочно сниму квартиру для семьи из трех человек. Звонить по тел. 2-61-67.

■ КУПЛЮ

Куплю щенка породы дог мраморного или черного цвета с родословной. Возможны другие варианты. Звонить по тел. 2-08-19 после 19 часов.

Куплю капитальный гараж в районе Стройпоселка или Хромпика. Звонить по тел. 2-23-58 или 2-47-06 в любое время.

Куплю шифоньер и холодильник. Звонить по тел. 2-61-67.

■ ПРОДАЮ

щенков породы «афган» с родословной. Обращаться: ул. Трубников, 30, кв. 34.

Коллектив детского сада № 27 Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование заведующей детсадом Меньшиковой Зинаиде Ивановне по поводу безвременной смерти ее мужа
МЕНЬШИКОВА
Николай Алексеевича

ХОТИТЕ СТАТЬ

ШОФЕРОМ?

ПЕРВОУРАЛЬСКИИ УЧЕБНО-КУРСОВОЙ ПУНКТ ПРИ РЕВДИНСКОМ ФИЛИАЛЕ СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО УЧЕБНО-КУРСОВОГО КОМБИНАТА ПРОВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «ВС» И ПЕРЕПОДГОТОВКИ НА КАТЕГОРИЮ «Е».

За справками обращаться: г. Первоуральск, Динасовское шоссе, отдел кадров грузового АТП. Телефон 2-37-10.

Внимание: распродажа

С 5 ИЮНЯ В САЛОНЕ ПРОКАТА (УЛ. ВАТУТИНА, 39) ПРОВОДИТСЯ РАСПРОДАЖА БЫВШИХ В УПОТРЕБЛЕНИИ ПРЕДМЕТОВ КУЛЬТУРНО-БЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ, ХОЗЯЙСТВЕННОГО ОБИХОДА И СПОРТИВНОГО ИНВЕНТАРЯ.

Часы работы: с 9 до 19 час, без перерыва. В субботу с 10 до 18 час., перерыв с 14 до 15 час. Выходной — воскресенье.

Телефон 2-18-33.

Открывается видеозал

С 1 ИЮНЯ в малом зале Дворца культуры и техники «Строитель» открывается проекционный видеозал. В 16 часов демонстрация популярного фильма «САМЫЙ ЛУЧШИЙ» с участием Джеки Чана, Жана Клода Ван Дамма и Шо Ка Суки.

Время работы зала с 16 до 24 часов.

Администрация, партийная организация, цехом дошкольных учреждений Новотрубного завода соболезнуют заведующей детским садом № 27 В. И. Меньшиковой в связи с преждевременной смертью мужа
МЕНЬШИКОВА
Николай Алексеевича.

Коллектив отдела труда и заработной платы Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу кончины старейшего работника завода
АВЕРКIEВА
Евгения Федоровича
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив учителей и учащихся средней школы № 20 выражает соболезнование родным по поводу смерти ученика 10 класса
ЕФРЕМОВА
Андрея.

Орготдел городского Совета народных депутатов скорбит по случаю смерти бывшего председателя уличного комитета ул. Огнеупорщиков поселка Динас
ПЕТРИКА
Василия Филипповича
и выражает искреннее соболезнование родственникам покойного.

Учредители: городской Совет народных депутатов, городская организация КПСС,

коллектив редакции

623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместители редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-53-74.

Печать высокая. Объем 1 п.л. Индекс 53825. Заказ 2464. Тираж 39700. Первоуральская типография, в/пункт граффита Свердловского облисполкома, Первоуральск пр. Ильича 26-а.